
   
 

 
 
  

Konference “Smart Cities”  

Francouzské velvyslanectví v České republice pod záštitou hlavního města Prahy a 

Svazu měst a obcí České republiky 

Praha – 13. června 2016, 08:30-17:30  

 

Místo konání : Nová radnice, Mariánské nám. 2 (1. patro), Praha 1 

Konference bude probíhat v českém a francouzském jazyce se simultánním překladem. Vstup volný. 

Od 8:00 – Registrace a drobné občerstvení 

8:30 – 9:00 - Zahájení 

Adriana KRNÁČOVÁ, primátorka hlavního města Prahy  

Vladislav SMRŽ, náměstek ministra pro řízení sekce politiky životního prostředí a mezinárodních 

vztahů, Ministerstvo životního prostředí  

David KOPPITZ, ředitel Odboru regionální politiky, Ministerstvo pro místní rozvoj 

Jeho Excelence Jean-Pierre ASVAZADOURIAN, velvyslanec Francie v České republice 

 

9:00 – 12:30 – Inteligentní města – Kreativní strategie (Moderuje : François Veit, PRK Partners, s.r.o. 

advokátní kancelář) 

“Smart city”: koncept propojení města s občany 

o IPR Praha  

o “Smart citizen”, G. MARTY, architekt a profesor Národní vysoké školy architektury v 

Grenoblu 

Budování strategie pro inteligentní města : pohled volených zástupců 

o Smart Praha (tbc) 

o Smart Mulhouse, J. ROTTNER, starosta města Mulhouse 

o Smart Angers, J.-P. BERNHEIM, místopředseda rady metropole Angers Loire, a Jean-Baptiste 

MANTIENNE, ředitel Agentury pro hospodářský rozvoj metropole Angers Loire (Aldev) 

o Smart Strassbourg, P. MEYER, místostarosta pro oblast digitálních technologií 

o Smart Brno, J. KACER, člen rady města a předseda Komise Smart City Rady města Brna 

o Smart Plzeň (tbc) 

PŘESTÁVKA 

Vytváření synergií mezi volenými orgány a soukromým sektorem – klíčový faktor inteligentního 

rozvoje 

o Město Rennes - Dassault Systems, S. SEMERIL, 1. místostarosta, a F. DOT, ředitel pro oblast 

rozvoje udržitelných měst (tbc) 

o Město Ostrava - Suez Environnement, T. MACURA, primátor, a M. NIVET, ředitel Suez 

Environnement pro Českou republiku (tbc) 

o Město Písek - Schneider Electric, J. KNOT, 1. místostarosta, a J. ŽLÁBEK, ředitel společnosti 

pro Českou republiku   

 



    
 

„Sm@rt city“ 

o Inteligentní město: open data a kybernetická bezpečnost, společnost Atos, J. STICH, obchodní 

ředitel 

o Strategie „Open Métropole“ města Toulouse, B. SERP, místopředseda rady metropole 

Toulouse a předseda sdružení měst a obcí „Open data France“ 

o Inteligentní rozvoj : město Angers a technologické a inovační centrum „Cité de l’objet 

connecté“ 

 

12:30 – 13:30 – Oběd formou bufetu 

 

13:30 – 17:30: Konkrétní kreativní inovace jako jádro inteligentních měst (Moderuje : David Bárta, 

Centrum dopravního výzkumu a šéfredaktor magazínu Smart Cities) 

Mobilita a inteligentní dopravní systémy 

o Doprava ve městě jinak? Případ samoobslužných kol, JC Decaux  

o Spolujízda, BlaBlaCar  

o Doprava a energie : solární silnice Wattway, Colas (tbc)  

o Inteligentní parkovací systémy, Eltodo, D. RYSAVKA, Obchodní ředitel 

o Citylogin: nový koncept udržitelné městské logistiky, šetrný k životnímu prostředí, FM 

Logistic, G. LAPILLONNE, Manažer  

PŘESTÁVKA 

Inteligentní budovy a využití energií  

o Inteligentní sítě v regionu Vrchlabí, ČEZ, M. MACHEK, manažer rozvoje podnikání  

o Inteligentní řízení vodovodní sítě v Praze, PVK, P. MRKOS, Ředitel  

o Šetrné a inteligentní budovy, Česká rada pro šetrné budovy 

o Smart řešení pro energetické úspory měst a obcí, Veolia, J. TOBOLA, Zástupce ochodního 

ředitele pro oblast rozvoje 

o Inteligentní dům a internet věcí, Legrand (tbc) 

o Financování inteligentních měst: případ pražské čtvrti Radotín, VCES, D. LABARDIN, 

Zástupce generálního ředitele 

 

18:00 : Slavnostní recepce v rezidenci Francouzského velvyslanectví (Velkopřevorské náměstí 2, 118 00 

Praha 1) 

 


